



Župa i Svetište Presvetoga Srca Isusova - Studenci
88323 Studenci, tel. 039 844-261
email: svetistestudenci@gmail.com



Župnik:
don Ivan Štironja, župnik (063/327-797)
don Petar Filipović (063/186-265)

ŽUPNI OGLASI

Svete Mise sljedeće nedjelje, u Svetištu u 8:00 i 11:00 sati, te u Zvirovićima u 9:30 sati.

Tisak. Stigao je novi broj MAK-a i misijskoga lista *Radosna vijest*. Pretplatnici, uzмите svoje primjerke.

Župni vjeronauk.

Subota, prvopričesnici u 8:00 sati;
Subota, krizmanici u 9:00 sati.

Probe pjevanja

Vrelo života - četvrtak u 20:00 sati;
Plavi anđeli - subota u 10:30 sati.

Ministrantski susret: subota u 10:00 sati.

Blagoslov polja

Zvirovići - groblje sv. Ivana,
24. lipnja u 10:00 sati.

Tamburaški sastav. Popriličan broj župljana, mlađih i starijih, bio je uključen u Mandolinski orkestar "Zlatno srce" koji je već 1996. god. započeo sa svojim nastupima. Orkestar je u početku brojao dvadeset dječaka. Dodani su i drugi instrumenti. Lijepo su uspomene na te dane kada su se u našim domovima čule milozvučne žice "tambure". Željeli bismo obnoviti i oživjeti tamburaški sastav, te tako mlađim generacijama - djeci ostaviti tu plemenitu kulturu sviranja i pjevanja. Stoga molimo da nam se do kraja lipnja jave svi oni koji bi željeli naučiti svirati neki od žičanih instrumenata.

Probe sviranja započele bi nakon obavljena upisa i dogovora kada bi to bilo najpogodnije. Probe bi imao jedan mladi student glazbe koji poznaje žičane instrumente te je osposobljen poučavati u sviranju. Ako se u početku moglo okupiti dvadeset dječaka, nadamo se da će se u ovo naše vrijeme moći naći barem petnaestak mladih, muških i ženskih, koji će nastaviti ovu tradiciju.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ

Po zakonu svete Crkve, žene se:

Marko Dragičević, sin Drage i Marine r. Vasilj (župa Studenci) i **Andriana Milićević**, kći Joze i Draženke r. Brkić (župa Čerin). Vjenčanje je predviđeno 19. srpnja 2020. u Čerinu.

Ako netko znade za neku ženidbenu zapreku ili zabranu, vezanu za ovo vjenčanje, dužan je o tomu izvijestiti župnika.

NAŠI POKOJNICI

U srijedu 17. lipnja, u Hospiciju u Ljubuškom, preminula je **Anica - Ana Kraljević** (1942.), udova Vinkova, u svojoj 78. godini života. Obredi ukopa s Misom zadušnicom obavljani su 18. lipnja u 16:00 sati u groblju u G. Studencima.

Obitelji pokojnice i rodbini izričemo iskrenu sućut. Počivala u miru Božjemu.

Odgovara i uređuje don Ivan Štironja, župnik

Uredovno vrijeme: od 9:00 do 12:00 te od 16:00 do 19:00 sati; za bolesnike u svako doba.



Župni list

Tjedno glasilo Svetišta i Župe Studenci



Godište IX. ♦ br. 25/2020. (534) ♦ 21. lipnja 2020. ♦ Liturgijska godina - "A"

12. NEDJELJA KROZ GODINU

Dragi župljani i prijatelji župe i svetišta Srca Isusova!

Za nama je još jedna devetnica i slavlje župne svetkovine Presvetoga Srca Isusova. Svjedoci smo da se kiša Božjega blagoslova i milosti spustila na nas, na naše obitelji, župu i biskupiju.

Puno je onih koji su se srcem i dušom, od početka do danas, duhovno i materijalno, ugradili u ovu župu i svetište: više biskupa, svećenika, župljana, prijatelja, dobročinitelja, donatora, znanaca, hodočasnika... Bogu hvala što je i ovo naše vrijeme bogato ljudima koji srcem i dušom ugrađuju sebe u ovaj duhovni dom na hridi poviše Studenčice.

I ovom prigodom zahvaljujemo svima onima koji su na bilo koji način pomogli u pripremanju i organiziranju, najprije velike devetnice - devet prvih petaka, a potom devet dana duhovne pripreme za svetkovinu Presvetoga Srca Isusova.

U ovoj se devetnici izredalo devet svećenika propovjednika, deseti biskup Ratko - predvoditelj završnog misnog slavlja na dan svetkovine. Posebnu ulogu imali su svećenici ispovjednici - njih petnaestak, koji su u skupinama, svakoga dana bili na raspolaganju za svetu ispovijed. Po njihovim podignutim rukama u znak pomirenja s Bogom i odrješenja grijeha spustila se kiša Božjega milosrđa nad sve nas. Bože blagoslovi to posijano sjeme milosti. Ove godine bilježimo veći broj prisutnih hodočasnika i vjernika, osobito na dan uočnice i svetkovine. Presvetomu Srcu hvala!

Hvala i svima vama koji ste se na bilo koji način ugradili, srcem se darovali i potvrdili da je ovo svetište sviju nas. Bog dragi neka stostruko uzvрати svima: propovjednicima, ispovjednicima, pjevačima, sviračima, ministrantima, redarima, suradnicima u župnoj kući, crkvi i svetištu, svima vama, dragi župljani i prijatelji koji ste u namirnicama, piću ili novčano pomogli u organizaciji župne svetkovine. Posebno hvala našim bolesnima i nemoćnima koji su nas obdarili svojim molitvenim darovima.

Čitanje Knjige proroka Jeremije

Reče Jeremija: Čuh klevete mnogih: »Užas odasvud! Prijavite! Mi ćemo ga prijaviti.« Svi koji mi bijahu prijatelji čekahu moj pad. »Možda ga zavedemo, pa ćemo njim ovladati i njemu se osvetiti!« Sa mnom je Gospodin kao snažan junak! Zato će progonitelji moji posrnuti i neće nadvladati, posidjet će se veoma jer neće uspjeti, vječna se sramota neće zaboraviti. Gospodine nad vojskama, koji proničeš pravednika i vidiš mu bubrege i srce, daj da vidim kako im se osvećuješ, jer tebi povjerih parnicu svoju. Pjevajte Gospodinu, hvalite Gospodina jer on izbavi dušu sirote iz ruku zlikovaca.

Riječ Gospodnja.**Po velikoj dobroti svojoj usliši me, Gospodine!**

Jer zbog tebe podnesoh pogrdu i stid mi pokri lice.

Tuđinac postadoh braći i stranac djeci majke svoje. Jer me izjela revnost za dom tvoj i poruge onih koji se rugaju tebi padoše na me.

No tebi se molim, Gospodine, u vrijeme milosti, Bože; po velikoj dobroti svojoj ti me usliši, po svojoj vjernoj pomoći! Usliši me, Gospodine, jer je dobrotiva milost tvoja, po velikom milosrđu obazri se na me!

Gledajte, ubogi, i radujte se, nek vam oživi srce, svima koji Boga tražite. Jer siromahe Gospodin čuje, on ne prezire sužanja svojih. Neka ga hvale nebesa i zemlja, mora i sve što se u njima miče.

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo! Kao što po jednom čovjeku uđe u

svijet grijeh i po grijehu smrt, i time što svi sagriješite, na sve ljude prijeđe smrt... Doista, do Zakona bilo je grijeha u svijetu, ali se grijeh ne ubraja kad nema zakona. Da, ali smrt je od Adama do Mojsija doista kraljevala i nad onima koji ne sagriješite prekršajem sličnim kao Adam, koji je pralik Onoga koji ima doći.

Ali s darom nije kao s grijehom. Jer ako su grijehom jednoga mnogi umrli, mnogo se obilatije na sve razlila milost Božja, milost darovana u jednom čovjeku, Isusu Kristu. Riječ Gospodnja.

Aleluja!

Duh istine svjedočit će za mene, govori Gospodin, i vi ćete svjedočiti za mene.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju

U ono vrijeme:

Reče Isus svojim apostolima: »Ne bojte se ljudi. Ta ništa nije skriveno što se neće otkriti ni tajno što se neće doznati.

Što vam govorim u tami, recite na svjetlu; i što na uho čujete, propovijedajte na krovovima.

Ne bojte se onih koji ubijaju tijelo, ali duše ne mogu ubiti. Bojte se više onoga koji može i dušu i tijelo pogubiti u paklu.

Ne prodaju li se dva vrapca za novčić? Pa ipak ni jedan od njih ne pada na zemlju bez Oca vašega. A vama su i vlasni na glavi sve izbrojene. Ne bojte se dakle! Vrijedniji ste nego mnogo vrabaca.

Tko god se, dakle, prizna mojim pred ljudima, priznat ću se i ja njegovim pred Ocem, koji je na nebesima. A tko se odreče mene pred ljudima, odreći ću se i ja njega pred svojim Ocem, koji je na nebesima.«

Riječ Gospodnja.**PONEDJELJAK, 22. 6. - svagdan**

7:30 - Venco Bule za + djedove, bake, tetke, stričeve, rođake, kumove, branitelje i sve ost. svoje pok.

19:00 - Obitelj za + **Veroniku** Milićević (1. god.)

UTORAK, 23. 6. - svagdan

7:30 - Obitelj za + **Matiju** Penava (40 d.)

7:30 - Danica Dragičević za + sestru **Matiju** i ost. svoje pok.

SRIJEDA, 24. 6. - svetkovina**- Rođenje sv. Ivana Krstitelja**

8:00 - Misa u Svetištu

10:00 - Misa na groblju sv. Ivana, Zvirovići

ČETVRTAK, 25. 6. - svagdan

19:00 - Frano Bule za + branitelje: **Lenka, Davora, Josipa, Mirana, Darinka i Matu** Buntić te + **Marka** Gadžu

19:00 - Zdenka Luburić s ob. za + muža **Dragu**, svekra **Marka**, svekrvu **Ljubicu**, tetku **Maru** i ost. svoje pok.

PETAK, 26. 6. - svagdan

19:00 - Nada Petković za + rod. **Nikolu** i **Veroniku** Lauc

19:00 - Nada Petković za + **Vilima** i **Vidu** Petković

SUBOTA, 27. 6. - svagdan

19:00 - Mladen Pavlović za + oca **Andriju**, majku **Maru**, djeda **Grgu**, baku **Lucu** i ost. svoje pok.

19:00 - Matija Pavlović za + oca **Ivana**, majku **Anđu**, djeda **Marka**, baku **Peru** i ost. svoje pok.

12:00 Krštenje: DOROTEA Sušac

Roditelji: Dražen i Zdravka r. Boras
Kuma: Helena Glamuzina

NEDJELJA: 28. 6. - 13. KROZ GODINU

8:00 - Misa u Svetištu

9:30 - Misa u Zvirovićima

11:00 - Misa u Svetištu

11:00 - Krštenje: NIKA Keža

Roditelji: Željko i Zora r. Dedić
Kuma: Zdenka Jurković r. Zlopaša

17:30 - VJENČANJE

Ivan Šimović i **Dragica** Vukšić

Groblje i mrtvačnica u G. Studencima

Prošle je godine riješena legalizacija zemljišta na kojem je mrtvačnica sagrađena te su time stvoreni uvjeti da se liturgijskim činom, po dozvoli Biskupskog ordinarijata u Mostaru obavi blagoslov mrtvačnice. Zahvalni Bogu, svim župljanima, donatorima i dobročiniteljima koji su pomogli ovo djelo, blagoslov je obavljen po rukama don Željka Majića, generalnog vikara Mostarsko-duvanjske i Trebinsko-mrkanke biskupije 18. kolovoza 2019. godine.

Kaže se da oko kuće uvijek ima posla i nikada nije sve završeno. Tamo gdje ljudi dolaze, gdje se sastaju treba stalno održavanje i doradivanje. To je posebno potrebno kada je u pitanju groblje i mrtvačnica koji su slika sela, a to znači slika sviju nas, bez obzira o kojem se mjestu, groblju, kapelici ili crkvi radilo. Proteklih je dana bagerom počišćeno parkiralište i nasut rabani asfalt kako bismo imali bolje uvjete za parkiranje. Iskreno zahvaljujemo svima onima koji su to pokrenuli i pomogli, a napose gosp. Ivanu Iviću Brkiću koji je isposlovao nekoliko kamiona materijala.

Inicijativni odbor za izgradnju mrtvačnice u G. Studencima nastoji organizirati funkcioniranje mrtvačnice. Ovih je dana pokrenut natječaj za održavanje groblja za 2020/21. godinu i traje do 1. srpnja ove godine. Zainteresirani za ovaj posao, neka se jave nekome od članova inicijativnog odbora a najkasnije do kraja ovoga mjeseca lipnja.

Na sastanku IO, na kojemu je bio prisutan i župnik, dogovoreno je:

1. oni koji žele svoga pokojnika dovesti u mrtvačnicu, dužni su to učiniti najkasnije do 22:00 sata;
2. godišnja naknada za čišćenje groblja je 10 KM po otvoru (popis uplata može se vidjeti na oglasnoj ploči na ulazu u groblje);
3. ako netko ne može očistiti oko svoga groba, pokupiti otpatke lampiona, ikebana, vijenaca, cvijeća., može se dogovoriti s osobom koja održava groblje uz nadoknadu od 10-20 KM;
4. Kontejneri za otpad postavljeni kod groblja, samo su za potrebe groblja.
5. Groblje u G. Studencima spomenik je kulture, te se na tom prostoru ne mogu graditi nove grobnice. U slučaju potrebe nove grobnice, mora se stupiti u vezu s Odborom. (IO)